

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Німецька мова і література та англійська мова»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 Філологія
спеціалізацією 035.043 Філологія (Германські мови і літератури (переклад включно),
німецька – перша) галузі знань 03 Гуманітарні науки,
підготовленою кафедрою германської філології та перекладу
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітню діяльність у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича регламентує низка документів, визначена Законом України «Про вищу освіту». Одним із таких документів є освітньо-професійна програма. Вона визначає зміст, обсяг та терміни навчання за певним напрямом або спеціальністю відповідного освітнього рівня.

ОПП «Німецька мова і література та англійська мова» магістерського рівня освіти відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців-філологів. Програма ОПП має на меті підготувати ерудованих конкурентноздатних фахівців у галузі германської філології (переклад включно), які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, методологією наукового дослідження, сучасними інформаційними технологіями у викладанні іноземних мов у закладах вищої освіти, здатних до творчої навчально-методичної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення. Це цілком відповідає стратегічним цілям розвитку Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Розроблена кафедрою германської філології та перекладу ОПП повною мірою забезпечує досягнення задекларованих результатів навчання та відповідає викликам сучасного ринку праці.

Структура рецензованої програми чітка, логічна та послідовна. Вона містить передмову та п'ять розділів: 1) профіль освітньої програми, 2) перелік компонентів освітньо-професійної програми та їхня логічна послідовність, 3) форми атестації здобувачів вищої освіти, 4) матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, 5) матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

У профілі освітньої програми сформульовано загальну інформацію, мету, придатність до працевлаштування, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та інші складники. Особливістю ОПП є орієнтація на поглиблене вивчення теоретичних і практичних основ у галузі германської філології, перекладознавства, методики викладання іноземних мов та спрямованість на практичну діяльність випускника у закладах освіти різних рівнів. Програма поєднує поглиблене вивчення основної (німецької) та другої (англійської) іноземної мов з ґрунтовним опануванням теоретико-лінгвістичних і психолого-педагогічних дисциплін, асистентською і перекладацькою практиками у вищих навчальних закладах, розробкою та захистом дослідницьких проєктів фахового спрямування, експериментальною перевіркою інноваційних освітніх технологій, залученням до процесу міжкультурної комунікації.

У першому розділі висвітлюються відомості про освітньо-професійну програму, її мету й характеристику, визначається придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, перераховуються програмні компетентності та програмні результати навчання, зазначається ресурсне забезпечення та академічна мобільність. Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти України, у програмі врахований поділ на загальні та фахові компетентності.

У другому розділі зазначено загальний обсяг освітньої програми (90 кредитів ЄКТС), який мають засвоїти здобувачі протягом навчання у ЗВО, а також наведено перелік обов'язкових компонентів ОПП. Наведена структурно-логічна схема сприяє розумінню послідовності та взаємозв'язку дисциплін зі спеціальності.

Освітньо-професійна програма передбачає набуття інтегральних, загальних та фахових компетентностей в рамках загальної, професійної та практичної підготовки, що здійснюється шляхом опанування обов'язкових і вибіркових дисциплін. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП складені із дотриманням принципів науковості, системності та логічності.

З огляду на зазначене вище, освітньо-професійна програма «Німецька мова і література та англійська мова» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.043 Філологія (Германські мови і літератури (переклад включно), німецька – перша) галузі знань 03 Гуманітарні науки, підготовлена кафедрою германської філології та перекладу, відповідає Стандарту вищої освіти України і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес закладів вищої освіти четвертого рівня акредитації.

Рецензент:

Почесний консул Австрії
в м. Чернівці (Україна)



17.02.2024

Людмила ОСАЧУК